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Neuer Look für Metallschindeln
Nubuk-Oberfläche für Dach und Fassade
Mit einem speziellen Strukturlack erhalten die Aluminiumschindeln von Boehme Systems jetzt eine neue, attraktive Optik: So sind die drei Standardfarben des Systemanbieters für Gebäudehüllen wahlweise mit einer Nubuk-Oberfläche erhältlich. Sie sorgt nicht nur für ein besonderes Erscheinungsbild, sondern ist zudem kratz- und abriebfest. 

Ob für Fassadenlösungen oder Dacheindeckungen – seit vielen Jahren setzen Architekten und Planer auf den bewährten Baustoff Metall. Insbesondere Farbaluminium wird häufig für innovative und moderne Gebäudehüllen eingesetzt. Als Systemanbieter für Gebäudehüllen erweitert Boehme Systems das bestehende Sortiment an Schindeln nun mit einer speziellen Oberfläche, die an eine Lederstruktur erinnert. Alle Classic-Schindeln in den Farben Kordia Red, Goura Grey und Criollo Brown sind mit der neuen Nubuk-Oberfläche erhältlich – egal, ob es sich um Rauten-, Quadrat- oder Rechteckschindeln handelt. Das für die Herstellung der Schindeln benötigte Aluminium wird bereits im Herstellungsverfahren mit einem Lack im Coil-Coating-Verfahren bandbeschichtet. Zunächst wird dabei der Primer- und dann der Strukturdecklack aufgetragen und so eine Lackschichtstärke von rund 25 Mikrometer erzielt. Die Legierung, die mechanischen Werte und das Lacksystem sind auf die Weiterverarbeitung und das Abkanten abgestimmt, so dass sich das Rohmaterial sehr gut für die Herstellung der Classic-Schindeln von Boehme Systems eignet. Die entstandene Oberfläche erinnert an eine Lederstruktur und zeichnet sich durch ihre Kratzfestigkeit sowie Abriebresistenz aus. Zudem sind die Schindeln in die Brandschutzklasse A1 eingestuft und eignen sich damit auch für den Einsatz in und an Gebäuden, für die besonders strenge Brandschutzrichtlinien gelten. 
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Über Boehme Systems:
Die Boehme Systems Vertriebs GmbH ist spezialisiert auf die Entwicklung, Fertigung und Lieferung von innovativen Gebäudehüllen aus Metall. Dabei versteht sich das Unternehmen als Systemanbieter, der – unter Berücksichtigung aller jeweiligen wichtigen Faktoren – architektonisch und wirtschaftlich sinnvolle Lösungen für Fassade und Dach entwickelt. Gefertigt werden die Produkte in den betriebseigenen und mit modernster Technik ausgestatteten Produktionsstätten. Neben standardisierten Lösungen aus dem umfangreichen Produktsortiment entwickelt Boehme Systems immer wieder auch Individual-Lösungen, die Architekten und Handwerkern ein Maximum an Gestaltungsfreiheit bieten. Ein Team von Handwerksmeistern, Lehrverlegern, Ingenieuren und Facharbeitern gewährleistet dabei kompetente Beratung und Service – von der Planung bis zur Umsetzung.
Hinweis: 

Dieser Text ist auch online abrufbar unter www.boehme-systems.com und www.Kommunikation2B.de.
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Auf Wunsch können die Classic-Schindeln von Boehme Systems bereits bei der Herstellung mit einer speziellen Lackstruktur versehen werden. 
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Die neue Oberflächenstruktur verleiht den Classic-Schindeln von Boehme Systems eine besondere Optik.

Foto: Boehme Systems Vertriebs GmbH
Rückfragen beantwortet gern:

	BOEHME® SYSTEMS Vertriebs GmbH

Rafael Hein
Leiter Marketing
Telefon: + 49 89 24 20 63 07
E-Mail: presse@boehme-systems.com
	Kommunikation2B 

Mareike Wand-Quassowski | Andre Wand | GbR

Andre Wand

Telefon: +49 231 530 70 411

E-Mail: a.wand@kommunikation2b.de


	Seite 2 von 2
	

	
www.boehme-systems.com
	



